Kekula Mathe-Arbeit Zahlenbereich 20 (ZR20)

Nawme: Datumw;
Aufgabe 1: Aufgabe 2: Aufgabe 3
S + 1 = 3 0+ = 7 2 + 4 =
7 + 1 = 5 - = 2 5 + 1 =
10 - 6 = 0 - = 0 8 - 4 =
3 - 0 = 0o + = 0 6 - 3 =
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- /6
Aufgobe 4: Aufgabe S:
0 + 6
0 0 18 2
5
20
17
..................................................................................................................................................... /4
Aufgabe 6: < oder > oder =
2 + 3 7 O - 0 0
1 - 1 1 9 + 1 8
..................................................................................................................................................... /2
Aufgabe 7
Jan hat zu seinem Geburtstag 7 Gaste zu Besuch. Am Nachmittag
kommen noch 9 Kinder dazu. Wieviele Gaste hat Jan insgesamt?
Losung:
Antwort: /2
Punkite: von 14 Note:

www=Kekwlaode: Die perfekte Matire-Ubungsapp five Grundsehider




